
 رياضي

  ـ» 4«گزينه  -1

a ag( a)        1 1
1 66 4 2 66 4 64   

a a     1 3 2   

  )  آسان) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ نمادي(كتاب درسي با تغيير) (

xدامنه تابعـ » 1«گزينه  -2 ο:است بنابراين  

| x | x
y log x log x log x

x x
     

  ست.پس گزينه اول نمودار تابع ا

  )متوسط) (لگاريتم(پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ (كتاب درسي با تغيير) 

  ـ» 3«گزينه  -3

log E / / M ( ) 1 11 8 1 5 1   

log E / / (M / ) ( )  2 11 8 1 5 1 2 2   

)هاي رابطه )و1(   كنيم. را از هم كم مي2(

log E log E / / /   2 1 1 5 1 2 1 8   

/ /E E
log / E E

E E
     1 8 1 82 2

2 1
1 1

1 8 10 10   

  )آسانلگاريتم) ( كاربرد (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ(نصيري) 

xنمودار مورد نظر مربوط به تابع لگاريتمي است كه بـه ازاي ـ » 2«گزينه  -4  برابـر صـفر   2
yشود. تنها گزينه ممكن مي log x    است.21

  )آسانلگاريتم) ( نمودار دهم ـ فصل پنجم ـ(نصيري) (پايه ياز

alogتابعـ » 1«ينه گز -5 x،a 1كنند. اي قطع نمي و وارونش يكديگر را در هيچ نقطه  

  )متوسطلگاريتم) ( نمودار (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ

  ـ» 4«گزينه -6

log    2 3
22 6 2 2 6 3   

log [ log ]         2 23 6 2 6 3   

log log 
3

2
2 2

3
8 2

2
   

)پس جواب نهايي ) 
3

3
2

4/يعني   است.5

  )متوسطلگاريتم) ( (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ

  ـ» 2«گزينه  -7

log(a ) a / a         2
3 2 3 10 0 01 100 300 1   

b log( a ) log b b          
1

2 1 100 300 1 4 2
2

ο   

b  4 102 100   

log( b ) log  4 102 100 2   

  )متوسطلگاريتم) ( (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ

  ـ» 4«گزينه  -8

x x x x( ) ( )     2
4 2 30 2 2 30 ο   

x x x( )( ) x log         22 6 2 5 2 5 5ο ο   

log(x log / ) log(log log / )  2 2 22 5 5 2 5   

log(log ) log  2 2 1 ο   

  )متوسطلگاريتم) ( هم ـ فصل پنجم ـ(نصيري) (پايه يازد

  ـ» 3«گزينه  -9

f ( f(x)) log x f (x) f (log x)     1
1 1   

x f ( ) f(log ) f ( ) f( )       100 1 100 100 100 2 1   

  )دشوارلگاريتم) ( (نصيري) (پايه يازدهم ـ فصل پنجم ـ

  ـ» 1«گزينه -10

x x( ) ( ) ( ) x     23 25 5 5
2

5 9 3 3
   

log ( x) log  16 16

1
2

4
   

  م ـ فصل پنجم ـ لگاريتم) (متوسط)(پايه يازده(كتاب درسي با تغيير) 

  

  

  

  »3«گزينه -11

x

f (x) f ( ) x
A lim

x x

 
 

 1

1 1

1 1
   

x x

f (x) f ( )
lim lim ( x ) f ( )

x 

      
1 1

1
1 2 1

1
  

f (x) ax f ( ) a

x

     
3 2

1 1
2 1 2

3
3

   

f ( ) f ( )
    

26 13
2 1 1

3 3
   

a a    
1 13

2 2
3 3

   

f (x) x x f ( )     23
2 8 2 128 130   

x

f (x)
lim f ( )

x

        
 8

130 1 1 1
8 2 2 8 32 32

8 3 4 12 12
   

  )دشوار) (گيري پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ قوانين مشتقنصيري) ((

xتابع درـ » 4«گزينه -12    پيوستگي راست ندارد بنابراين مشتق راست ندارد. 2

  )آسانپذيري) ( (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ قوانين مشتق

  ـ» 1«گزينه -13

f ( ) A( , ) f    1 1 2 3 1 3   

f (x) f ( )
xx

      
3 2

1 3 1 3 13
1

3 4 122 3 13

   

x
: y (x ) y

 
       013 13 36 13 23

3 1 3
12 12 12 12

  خط مماس 

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ خط مماس) (متوسط)

xدر همسايگي ـ » 4«گزينه -14  xو 2  ]حاصل 3 ]
x

1
شـود.  در همسـايگي    صـفر مـي   

xراست  xو 2  xعبارت 3 2
  شود. منفي مي 4

f (x) x f (x) x   2
4 2   

f ( ) f ( )     2 3 4 6 10   

  )متوسط) (و براكت قدرمطلقمشتق پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ نصيري) ((

  ـ» 4«گزينه -15

f ( )g( ) g ( ) f( )
y ( ) g ( )f (g( ))

(g( ))

    
2

2 2 2 2
2 2 2

2

   

y ( ) f ( )
( )

           
2

2 5 6 6 10 36 26
2 6 5 6 6 36

25 255

   

/ 37 04  

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق تابع مركب) (دشوار)

  ـ» 2«گزينه  -16

x
f (x x ) x x ( x )f (x x ) x

x
     2

2 1
2

   

x
f ( ) f ( )

     4
3 8 9 8 3   

  )آسان(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق تابع مركب) (

  ـ» 1«ه گزين-17

y g (x)f (g(x)) f (x )     1   

y ( ) g ( )f (g( )) f ( ) f ( )      3 3 3 4 5 4   

x x x

f (x) f ( ) f (x) f ( )
lim lim lim f ( )

x xx  

     
 24 4 4

4 4 1 1
4 1

4 4 816

   

f ( ) f ( )    4 8 5 4 40   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق تركيب دو تابع) (متوسط)

fچونـ » 2«گزينه -18 ( ) f ( )    ο ο ،بنابراين تابع استf درx ο  پـذير   مشـتق
  نيست و در ساير نقاط دامنه مشتق دارد.

  پذيري در بازه) (متوسط)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق

  ـ» 1«گزينه -19

g (x) f (x)f (x) g ( ) f ( )f ( )     2 2
3 1 3 1 1   

f (x) x f ( )    6 2 1 4   

g ( )    1 3 1 4 12   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق تابع مركب) (متوسط)

xدر fتابعـ » 1«گزينه -20 1 پذير است. بنابراين: پيوسته و مشتق  

x x
f (x)

x

   

2 1

2 1
   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تابع مشتق) (متوسط)



  كنيم. ها را حساب مي تك گزينه مشتق تكـ » 4«گزينه -21

x
y

(x )

 
2 2

2

1

  »1«:گزينه  

x x x
y

( x ) ( x )

    
 

2 2 2

2 2 2 2

1 2 1

1 1

  »2«:گزينه  

x x x
y

( x ) ( x )

    
 

2 2 2

2 2 2 2

1 2 1

1 1

   »3«:گزينه 

y
( x ) ( x )

    
 2 2

4 10 14

10 1 10 1

   »4«:گزينه 

  دامنه منفي است.در همه نقاط » 4«كنيد كه مشتق تابع گزينه  ملاحظه مي

  گيري) (متوسط) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق

  ـ» 4«گزينه -22

f ( )  
3 3

2
42 2

οf (x) (x ) x x
x

    


23
1 2 3 2

2 3 2
   

  )آسان(كتاب درسي با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ قوانين مشتق گيري) (

[x]پذير است.  مشتقfDرويfتابعـ » 2«گزينه -23

2
  كند. شبيه عدد عمل مي 

x[x] [x]
f (x) x f (x) x [x]x

      2
2

2 2

ϒ ′
   

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مشتق گيري) (دشوار)

  ـ» 2«گزينه -24

  

x
S x x S x S ( )        21 1 1

4 2
2 2 4 2

   

  )آساناي) ( آهنگ لحظه (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ

 AB با توجه به نمودار فقط در دو نقطه شيب خط مماس برابر شيب پاره خطـ » 3«گزينه -25

 )آساناي و متوسط) ( (نصيري) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ آهنگ لحظه خواهد بود.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


